



Press Release

2025 年 6 月 26 日 (一社) 東北観光推進機構 北海道旅客鉄道株式会社

東北教育旅行セミナー札幌会場の開催について

一般社団法人東北観光推進機構(所在地:宮城県仙台市青葉区、会長:松木 茂)・北海道旅客鉄道株式会社(本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長:綿貫 泰之)は、下記のとおり、東北教育旅行セミナー札幌会場を開催いたしますのでお知らせいたします。

東北観光推進機構では、東北への教育旅行誘致を促進するため、札幌、東京、大阪など全国主要 3都市で東北教育旅行セミナーを行っており、7月1日の札幌会場では北海道旅客鉄道株式会社と 共催にて開催いたします。

同セミナーでは、「だからこそ東北で学ぶ」と題し、東北観光推進機構及び北海道旅客鉄道株式会社と東北6県等から、「震災・防災・減災学習」「探究学習」「SDGsプログラム」など、東北ならではの教育旅行の魅力についてプレゼンテーションを行うほか、学校関係者、旅行会社と各県の教育旅行担当者、受入れ事業者との相談会、商談会を実施いたします。※参加募集は終了しております。

記

- 1. 日時 2025年7月1日(火) 13:00~16:10 (受付開始 12:30)
- 2. 場所 ホテルモントレエーデルホフ札幌 13 階「ベルヴェデーレ」 北海道札幌市中央区北2条西1丁目1番地
- 3. 次第 (1) 開会
 - (2)主催者挨拶 一般社団法人東北観光推進機構 北海道旅客鉄道株式会社
 - (3) 東北教育旅行 プレゼンテーション
 - (4) 東北教育旅行 相談会・商談会

以上